
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 14.10.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 5588 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:37 часа се явиха: 

 

ИСКАТЕЛЯТ – СОФИЙСКА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА – редовно призован, не е 

представляван. 

ОТВЕТНИКЪТ – М. П. Ш. – редовно призована, не се явява, не е представлявана. 

ОТВЕТНИКЪТ – 01 РУ НА СДВР – редовно призован, не е представляван. 

За СГП се явява прокурор Д..  

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА искане от прокурор от СРП за възобновяване на 

административнонаказателното производство, както и приложеното към искането 

КНАХД № 6834/2022  г. по описа на АССГ; НОХД № 4909/2022  г. по описа на СРС, 

както и жалба по НОХД № 4181/2022 г. по описа на СРС, обособени в отделна папка 

писмени доказателства с № ЗМ 802/20 г. по описа на 01  РУ СДВР – пр.пр. № 

14918/2020 г. по описа на СРП. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА за послужване като писмени доказателства по делото, цитираните по-горе 

дела, както и преписката. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам искането на СРП за възобновяване на 



административнонаказателното производство е основателно и доказано. Безспорно от 

доказателствата по делото се установява, че за деянието, за което е образувано 

административнонаказателно производство в момента се води надлежно и 

наказателно производство. С оглед принципа за поглъщане на 

административнонаказателната отговорност от наказателната такава, и предвид 

разпоредбите на чл. 70 и сл. от ЗАНН, моля да уважите искането на СРП, да 

възобновите административнонаказателното производство и да го прекратите. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14:44  часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


